市建局:花墟項目 將設8800平方米水道公園

月宣布, 啓動收購成本 25 億元的旺角洗衣街/花墟 道發展計劃,行政總監韋志成昨發表網誌稱,爲 進一步提升花墟的氛圍,項目將興建不少於8800

平方米的水道公園,種植鮮花樹木及灌木,營造

韋志成期望,可能將花藝以及與花相關的文藝 活動融入項目之中,令花墟的氛圍更多元、更具

特色魅力。資料顯示,洗衣街/花墟道發展計劃可

提供約1350伙住宅單位,地盤總面績約2.93萬平

方米,涉及6個地盤;其中不涉收購的「地盤

另外,韋志成在網誌又表示,市建局將延續將

藝術和文化融入市區更新項目的理念,並以「油 旺研究」的建議,包括水渠道水道公園建構賞花 熱點、太子道西/園藝街保育及活化項目,加強花

墟賞花的氛圍,以及以「歷史文化生活區」作爲

章志成舉例稱,在中環士丹頓街/城皇街的保育

和活化項目, 團隊除了活化和復修屬二級歷史建

築的士丹頓街88至90號之外,更因應項目附近一

帶是上世紀印刷業的集中地這濃厚的地區特色,

特別委聘畫家以報章編採、印刷和發行等不同工 序作元素, 沿建築物樓梯牆身以及大廈外牆繪製

壁書,將昔日印刷業及報業文化的歷史和特色以

「賞花熱點」,供市民享用。

B」,料最快2033年完工。

油麻地舊區更新的規劃主題。

藝術呈現。

【香港商報訊】記者 **鄺偉軒報道:**市建局上

# 鐵路新盤受追捧

# Blue Coast 累沽 540 伙 吸金逾百億

(⋘樓市觀察≪※)

【香港商報訊】 記者宋小茜報道:

責編 蔡清偉 陳秉植 美編 劉定緣

剛過去的周末,在鐵路新盤承接力不俗 下,一手成交表現強勁,二手成交則略 為回軟。其中,由長實(1113)及港鐵 (066)合作發展的黃竹坑港島南岸第3B期 Blue Coast 推出次輪 184 伙,售出 126 伙或68%;整個項目累售540伙,套現 逾100億元,成為近一年來新盤吸金王。

Blue Coast 短短 8 日累售逾 540 伙,套現逾 100 億 元。長實執行董事趙國雄日前在項目開售前已表示, 接下來價錢會有調升。發展商昨日就隨即更新第1、 3號價單,部分單位加價10%,據指其餘價單也會陸 續於短期內調整價錢及優惠。另外,項目於今日起, 以招標形式發售36個四房戶。

#### 次輪暫售出約70%單位

根據更新後的第1及3號價單顯示,有9個單位獲 加價,其中3號價單的7伙均加價2%,而位於1號價 單的兩伙則加價約10%,以最新定價計算,介乎 2048.6 萬至 2317.3 萬元, 在加價後同爲 2B 座 E 室的 10 樓單位,跟樓層較高的32 樓單位,兩者定價相差 僅4.5%或96.1萬元。

Blue Coast次輪推售 184伙,實用面積由 454至 267 平方呎,扣除最高15%折扣,折實價由1054.8萬至 3769.1 萬元,折實呎價 20918至 29842元,最終售出 約70%單位。

#### 長實成今年首個吸金破百億發展商

翻查資料顯示,長實爲今年首個吸金額率先破百億 元的發展商,會德豐地產緊隨其後,同期計及合資項 目暫售逾820伙,套現逾92億元。至於今年暫有兩個



剛過去的周末,在鐵路新盤承接力不俗下,一手成交表現強勁,二手成交略為回軟。

新盤登場的恒基地產(012),撤辣後連同貨尾盤銷售 火熱,期內共沽約1300伙,銷售額逾85億元,暫居 第三位。

至於由另一鐵路新盤的會德豐日出康城PARK SEASONS短期將加推單位應市,很大機會於周六(20 日)進行首輪銷售。會德豐地產副主席兼常務董事黃 光耀表示,PARK SEASONS於日前開始收票,收票 量可達2000票,以首張價單138伙計,超額認購逾 13倍。同時,PARK SEASONS短期內加推多於項目 10%單位,價錢會溫和調整

#### 一手搶購買力二手成交回落

二手方面,由於一手搶佔購買力,二手成交宗數

# 乙廈首季售價按季漲2.2%跑贏甲廈

【香港商報訊】記者鄺偉 軒報道:美聯工商舖資料研

究部發表報告稱,售價方面,今年首季乙類商廈(下 稱:乙廈)售價跑贏甲類商廈(下稱:甲廈),其中分散 業權乙廈售價於首季上升約2.2%,甲廈售價則下跌 約4.8%。惟期內商廈註冊宗數僅錄得142宗,按年下 跌約29.7%;註冊金額則錄得14.15億元,按年下跌 約60.1%。

# 乙廈過往數年累積較大跌幅

美聯工商舖營運總監兼商業部董事翁鴻祥解釋稱,乙 廈錄得較佳表現,主要是由於相關物業在過往數年累積 較大的跌幅,加上其入場門檻較甲廈低,因此吸引不少 買家在高息環境下投資乙廈物業。

翁鴻祥續稱,首季甲廈市場出現「價跌量升」的情

况,今年第一季共錄得29宗指標甲廈成交,是自去 年第二季以來最多,反映由於部分甲廈業主爲吸引買 家承接物業,因而決定降低物業的叫價,令近期甲廈

地政總署最近調低部分位於新界的新發展區及市區 的補地價金額水平,其中工業地轉商廈或現代工業用 途的補價後價值將會下調20%。對此,翁鴻祥相信, 政府此舉是要收窄土地擁有人及政府就地皮定價之間 的差距,只是由於目前商廈空置率高企,預料多數發 展商會將旗下的地皮轉作住宅或其他現代工業用途以 作發展。

## 甲廈售價尋底現象料扭轉

展望未來甲廈交投,翁鴻祥稱,倘若甲廈物業持續獲 得買家承接,預料甲廈售價尋底的現象將會得以扭轉。

回落至單位數。其中,於過去周末,利嘉閣地產的 十大屋苑僅錄8宗二手成交,與對上周的8宗持平無 升跌,當中半數屋苑均未見成交,且為撤辣後交投 從雙位數回落後,連續三周處於單位數字窄幅徘

# 四大代理上周末二手樓交投變化

地產代理	上周末成交 宗數	前周末成交 宗數	變幅
中原	9	9	無升跌
利嘉閣	8	8	無升跌
港置	7	7	無升跌
美聯	9	10	-10%

# 上月各區指標甲廈空置率

地區	空置率	
上環	7.9%	
中環	10.6%	
金鐘	9.6%	
中區整體	10%	
灣仔/銅鑼灣	6.9%	
尖沙咀	6.8%	
東九龍	17.4%	
全港整體	10.8%	
資料來源:美聯工商舖資料研究部		

年中設「數字政策辦公室 |

# 財爺:全面推動香港數字經濟

【香港商報訊】記者 蘇尚報道:財政司司長

陳茂波昨日在網誌表示,將會優化香港整體數字 政策。待立法會完成相關審議程序,特區政府將 於今年年中設立「數字政策辦公室」,全面制定 和實施推動數字經濟和智慧城市發展的政策;亦 會審視相關法例和指引,以提升數據治理、建立 更清晰的數據收集和處理指引,同時保留應對科 技發展的空間。

繼上周在2024數字經濟峰會透視遠景論壇提及香 港數字政策,陳茂波昨日在網誌再度提及相關話題, 彰顯當屆政府對數字政策的重視。他強調:「科技創 新已成爲了重要的生產動能,數據更是不可或缺的要 素。以創科爲核心的新質生產力,是我們推動香港經 濟朝高質量發展的關鍵內涵。」

## 法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致 :劉德倫

地址: 1. FLAT C, 3/F., TOWER 2, CAPRI, 33 TONG YIN STREET, TSEUNG KWAN O, KOWLOON 2. UNIT 27-29 & 35, M/F., SINO CENTRE, 582 - 592 NATHAN ROAD, MONG KOK, KOWLOON

現特涌知: 倩權人吳汶蔚, (地址:新界天水圍天慈邨慈 恩樓5樓509室)發出本法定要求償債書。

債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期2023年12月 21日所作的裁斷償付債項港幣15,864.89元及利息,該筆債 項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視 作已向你送達論。你必須在本要求償債書送達給你起計的 21天內採取處理行動,償付債項或與債權人達成和解,否 則你可被宣告破產,而你的財產及貨品亦可被取走。如你 認爲有令本法定要求償債書作廢的理由,則應自本文件送 達後18天內向法庭申請。如你對自己的處境有任何疑問, 應立即徵求律師的意見。

債權人便可提出破產呈請。自該日期起計,你只有18天的

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱: 姓名:吳汶蔚

地址:新界天水圍天慈邨慈恩樓5樓509室 電話號碼:98896694

時間向法庭申請把本要求償債書作廢

自本公告首次刊登的日期起計,你只有21天的時間,之後

# 委員會報告涵蓋五個範疇

政府前年成立了數字化經濟發展委員會,委員會已 向政府提交了12項核心建議,涵蓋五個主要範疇, 爲未來的工作提供了重要的參考。

首先,優化香港整體數字政策。有關政策、治理和 執行的頂層架構和法規制度是當中的關鍵。網誌提 及,待立法會完成相關審議程序,今年年中將設立 「數字政策辦公室」,全面制定和實施推動數字經濟 和智慧城市發展的政策;另一方面,政府亦會審視相 關的法例和指引,以提升數據治理、建立更清晰的數 據收集和處理指引,同時保留應對科技發展的空間。 至於應對數據治理的各項挑戰,例如緩減數據安全、 個人資料保護方面的風險,也是要推進的工作。

第二,加強數字基礎設施。這包括增強5G網絡的 使用和覆蓋範圍;鼓勵建設高效能的運算中心和數據 中心;進一步推廣電子支付;推出企業數碼身份 (Corp ID)(即企業版「智方便」),及開發獨特的地理 位置編碼系統,爲建築物地址分配數碼座標等。

第三,促進本 地和跨境數據流 動。本地方面, 政府將努力鼓勵 公共和私營部門 開放更多資料, 還將擴大「商業

日期:2024年4月15日

數據通」範圍,

劃」,資助餐飮業中小企業購買現成的基礎數碼方 案,涵蓋電子支付、線上推廣和客戶管理。計劃下一 步將擴展至零售業,預計整個計劃將惠及最少8000 家合資格中小企。 第五,是制定可持續的數字人才策略。政府將通過 加強教育和培訓來培養和留住數字人才,同時吸引來

委任共同及各别清盤人的公告

香港特别行政區高等法院

公司清盤案件2023年第379宗

有關 公司(清盤及雜項條文)條例(香港法例第32章)事宜

有關 中國京安國際警用裝備集團有限公司 (清盤中)

(CHINA BELIING INTERNATIONAL JINGYONG

EQUIPMENT GROUP LIMITED (IN LIQUIDATION))

事宜

根據香港特別行政區高等法院於2024年3月28日所頒布的命

令,蔡淑蓮女士及劉國雄先生,在無審查委員會的情況下,被 委任為上述公司的共同及各別清盤人。

共同及各別清船人

反應非常正面。

HKSTP!

貸款金額接近120億元。

自香港以外的人才和技術企

業。政府還將繼續提高整個社 會的數字素養和能力,在社會 上營造擁抱數字化和數字發展 的氛圍。

2024

陳茂波在2024數字經濟峰會透視遠景論壇上致辭。

讓銀行在獲得企業授權下更易獲得其數據,便利特別

是中小企的貸款審批。陳茂波表示,截至去年底,

「商業數據通」已促成了超過1.3萬筆貸款申請,總

與內地在促進跨境數據流動方面亦取得良好進展。

去年12月,特區政府與國家互聯網信息辦公室就粤

港澳大灣區的個人信息跨境流動,推出了先行先試安

排,首階段邀請銀行業、徵信業及醫療業參與,業界

香港數字經濟正提速向前

方面,數碼港在3月底推出了「數碼轉型支援先導計

第四,加快數字化轉型。在支援中小企數字化轉型

陳茂波總結稱,今個月,香 港正在舉辦「國際創科營商 周」,多項創科盛事正在舉 行,從數字經濟峰會到國際創 科展,從初創募投比賽到第三 代互聯網嘉年華,一系列的活 動匯聚了本地和海外的業界翹 楚和先驅,爲數字經濟和智創

### 政府宣布購入2024年 巴黎奧運的播映權,並 與3間免費電視台及香港電台達成轉播協議 這是特區政府連續兩屆動用公帑購買奧運播映

奧運轉播體驗也AI

權。3年前,2021年的東京奧運由政府出資購買香 港轉播權,再交給本地3間免費及兩間收費電視台 播放。

奧運是一場超越單純體育賽事的全球盛會。它 代表了文化、運動精神和人文精神的融合,而奧 運轉播的廣告收入也因此十分可觀。根據美國調 查公司 Kantar 的數據, 2021 年東京奧運的全球轉播 廣告收入預計達到22.5億美元,比2016年里約奧 運高出20%以上,突破歷史新高。其中,擁有美國 奧運轉播權的NBCUniversal證實,東京奧運有140 多位廣告主前來洽購版位,將較上一屆里約奧運 多出了40位,可見東奧電視廣告市場的熱度

#### AI轉播體驗可開拓新收入來源

奧運會也是轉播技術創新的催化劑。從開創性 的直播到應用虛擬實境和擴增實境等新興技術, 人工智能(AI)技術在奧運轉播中具有巨大潛力,不 僅可以提供觀衆全新的觀賞體驗,還可以開拓新 的收入來源。AI技術可以應用於增強實境(AR)和 虛擬實境(VR)技術,爲觀衆提供更加身臨其境的 轉播體驗。透過AR和VR技術,觀衆可以像身處 現場一樣觀看比賽,與選手互動,甚至參與虛擬 的比賽體驗。這種全新的轉播體驗不僅可以吸引 更多的觀衆,還可以開拓新的收入來源,如虛擬 門票銷售和品牌合作。

在上屆東京奧運,美國廣播公司(NBC)便使用AI 技術爲用戶提供個性化賽事推薦。NBC根據用戶 的觀看習慣、興趣愛好等數據,爲用戶推薦可能 感興趣的賽事和節目。結果顯示,使用AI推薦的 用戶觀看時長比不使用AI推薦的用戶高出20%。

英國切斯特大學金融科技及數據分析教授 梁港生

# 內地推第三輪「國九條 | 為A股牛市作準備

上星期五,國務院發 布《關於加強監管防範

風險推動資本市場高質量發展的若干意見》(以下 簡稱爲《意見》),是繼2004年、2014年兩個「國 九條」之後,國務院第三次出台的資本市場指導 性文件。新草案加強了對公司上市、退市和計算 機程序交易的監管,以完善股票市場,並且保護 投資者利益。

2004年、2014年,以及今次,即每10年一次國 務院專門出台針對資本市場高質量發展的「國九 條」,前兩次之後出現2007年上證綜指歷史性高 位 6124 點、2015 年的 5178 點,市場人士相信,今 次也會令內地股市出現牛市。

新「國九條」出台意義重大,指明要嚴監管、防 風險,保護中小投資者利益;明顯地,中國內地正 在努力重振投資者對全球第二大股市的信心。

## 新[國九條|彌補制度短板

新「國九條」主要亮點分別是:(一)明確資本市 場發展的目標導向;(二)發行制度迭代升級;(三) 制定上市公司市值管理指引;(四)加大退市監管力 度;(五)加強證券基金機構監管;(六)加強交易監 管;(七)推動中長期資金入市;(八)促進新質生產 力發展;(九)加快資本市場法制建設。

新「國九條」意義重大,彌補制度短板,如果 真正能把 A 股從融資市改爲投資市,資本市場將可 長期繁榮發展。

《意見》明確了接下來資本市場發展目標主要 包括:未來5年,基本形成資本市場高質量發展的 總體框架;到2035年,基本建成具有高度適應 性、競爭力、普惠性的資本市場,投資者合法權 益得到更加有效的保護;長遠來看,資本市場治 理體系和治理能力現代化水平進一步提高,並可 建成與金融強國相匹配的高質量資本市場。

> 華贏東方研究部董事 李慧芬 (筆者並沒持有以上股票)

未來搭建交流的平台。 

# ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 锡炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理) ● 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- ●年報及公司秘書服務 成立中國公司或辦事處
- 成立本地,海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- ●商標註冊
- 草擬各類合約
- 地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓
- : (852)2581 2818
- 電話:(852)2581 2828
- 電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com